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Hier sind eine Reihe von Verständnisfragen zur Animation..                                       Name:_________________________

1. In welche Ionen dissoziiert Wasser? (Dissoziieren = Auftrennen in Ionen)


2. Stelle die Dissoziationsgleichung von Wasser auf! Benenne die Ionen!


3. Nenne die Definition des pH-Wertes!


4. Berechne den negativen dekadischen Logarithmus, wenn ein (H3O+) (Oxoniumion) in 10 Wassermolekülen vorliegt!



5. Berechne den negativen dekadischen Logarithmus, wenn ein (H3O+) (Oxoniumion) in 100 = 102 Wassermolekülen vorliegt!



6. Berechne den negativen dekadischen Logarithmus, wenn ein (H3O+) (Oxoniumion) in 10.000.000 = 107 Wassermolekülen vorliegt!



7. Warum leitet Wasser den Strom?



8. Wie viel H3O+  und wie viel OH- - Ionen liegen im Wasser vor? Stelle die Ionengleichung auf!



9. Wie bezeichnet man die Dissoziation des Wassers in frei bewegliche Ionen?




10. Begründe den pH-Wert 7 von Wasser!



Filmfragen – bitte bearbeiten   und evtl.   Korrekturvorschläge   und   Wünsche senden   an: ak@kappenberg.com
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Hier Klicken!





